
Innovazione e qualità italiana
Italian innovation and quality

MANUAL SHEETER LB-LT-LF SERIES

SFOGLIATRICE MANUALE SERIE LB-LT-LF



SERIE LB-LT

LB500

LT500

500 700 850 1000 1200500

LB/LT: LARGHEZZA TAPPETO / WIDTH BELT
LARGEUR TAPIS / ANCHO DE LA CINTA

ШИРИНА ПОЛОТНА

LB/LT: LUNGHEZZA TAPPETO / BELT LENGHT / LONGUEUR TAPIS / 
LONGITUD DE LA CINTA / ДЛИНА КОВЕР

OPTIONAL
OPTIONAL / OPTION / OPCIONALES /

Gruppo di taglio per croissant, pizzette, ecc (LF600P/PM)
Cutting equipment for croissants, pizzas, etc (LF600P/PM) 
Groupe de coupe pour croissants, petites pizzas, etc (LF600P/PM)
Unidad de corte croissant, pizzas, etc (LF600P/PM)
Блок резки для круассанов, пиццы и т. д. (LF600P/PM)

Esempi di rulli da taglio
Examples of cutting rollers
Exemples de rouleaux de coupe
Ejemplos de rodillos de corte
Примеры роликов резки



LF600

MADE IN 
ITALY

SERIE LF

LF: LARGHEZZA TAPPETO / WIDTH BELT
LARGEUR TAPIS / ANCHO DE LA CINTA

ШИРИНА ПОЛОТНА

LF: LUNGHEZZA TAPPETO / BELT LENGHT / LONGUEUR TAPIS / 
LONGITUD DE LA CINTA / ДЛИНА КОВЕР

600 850 1000 1200 16001400

LB500-50

LB500-70

LB500-85

LB500-100

LB500-120

LF600-85

LF600-100

LF600-120

LF600-140

LT500-50

LT500-70

LT500-85

LT500-100

LT500-120

LF600-85

LF600-100

LF600-120

LF600-140

Modello
Model
Modèle
Modelo
Модель

Modello
Model
Modèle
Modelo
Модель

Dimensioni
Dimensions
Dimensions
Dimensiones
Размеры и вес 
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Peso
Weight
Poids
Peso
Вес
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LF600-85
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LF600-140

60 172 337 409 62 117 106 285LF600-160
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LT500-100

LT500-120
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Dimensioni e peso con imballo 
Dimensions and weight with packaging 
Dimensions et poids avec emballage 
Dimensiones y peso incluido el embalaje
Размеры и вес с упаковкой
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H
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kg / кг

kg / кг
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DATI TECNICI
TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / CARACTERISTICAS TECNICAS / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Lunghezza tavoli
Length of tables
Longueur tables
Longitud de 
los planos
Длина столов

Potenza
Power
Puissance
Potencia
Мощность

Peso
Weight
Poids
Peso
Вес

Velocità tappeto uscita
Output belt speed
Vitesse tapis sortie
Velocidad de la cinta de salida
Скорость выходного 
полотна

Modello
Model
Modèle
Modelo
Модель

Volt
Volts
Volt
Voltios
Вольт

Lunghezza cilindri
Length of cylinders
Longueur cylindres
Longitud de 
los cilindros
Длина цилиндров

500

700

1000

1200

500

700

1000

1200

1000

1200

1000

1200

700

700

0,55

0,55

0,55

0,55

0,55

0,55

0,55

0,55

0,55

0,55

0,55

0,55

0,55

0,55

35m/min 35

35

35

35

10-60

10-60

35

35

35

LB500-50

LB500-70

LB500-100

LB500-120

LB500PM50

LB500PM70

LB500PM100

LB500PM120

LT500-100

LT500-120

LT500P-100

LT500P-120

LT500-70

LT500P-70

400/50-60/3

400/50-60/3

400/50-60/3

400/50-60/3

230/50-60/1

230/50-60/1

230/50-60/1

230/50-60/1

400/50-60/3

400/50-60/3

400/50-60/3

400/50-60/3

400/50-60/3

400/50-60/3

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

Apertura cilindri
Cylinder aperture
Ouverture cylindres
Apertura de los cilindros
Открытие цилиндров

Diametro cilindri
Diameter of cylinders
Diamètre cylindres
Diámetro de 
los cilindros
Диаметр цилиндров 

150

160

170

180

150

160

170

180

210

200

210

200

190

190

0-36

0-36

0-36

0-36

0-36

mm 0-36

0-36

0-36

0-36

0-36

0-36

0-36

0-36

0-36

0-36

LB500-85 850 0,5535 400/50-60/3 1650-36

LB500PM85 850 0,5510-60 230/50-60/1 1650-36

LT500-85 850 0,5535 400/50-60/3 1950-36

LT500P-85 850 0,55 400/50-60/3 1950-36

10-60

10-60

10-60

10-60

10-60

10-60

10-60

850

1000

0,75

0,75

35

35

LF600-85

LF600-100

400/50-60/3

400/50-60/3

250

250

0-50

0-50

1000

1200

700

0,55

0,55

0,55

LT500PM100

LT500PM120

LT500PM70

230/50-60/1

230/50-60/1

230/50-60/1

200

210

190

0-36

0-36

0-36

LT500PM85 850 0,55 230/50-60/1 1950-36

1200

1400

0,75

0,75

35

35

LF600-120

LF600-140

400/50-60/3

400/50-60/3

260

270

0-50

0-50

10-60

10-60

10-60

850

1000

1200

0,75

0,75

0,75

LF600P-85

LF600P-100

LF600P-120

400/50-60/3

400/50-60/3

400/50-60/3

250

250

260

0-50

0-50

0-50

10-60

10-60

10-60

1400 0,75LF600P-140 400/50-60/3 2700-50 10-60

850

1000

1200

1400

0,75

0,75

0,75

0,75

LF600PM85

LF600PM100

LF600PM120

LF600PM140

230/50-60/1

230/50-60/1

230/50-60/1

230/50-60/1

250

250

260

270

0-50

0-50

0-50

0-50

10-60

10-60

10-60

10-60

mm / мм mm / мм mm / мм mm / мм m/min kw / кВт kg / кг

600

600

600

600

600

600

600

600

600

600

600

600

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

80

80

80

80

1600 0,7535LF600-160 400/50-60/3 2850-50600 80

80

80

80

80

1600 0,75LF600P-160 400/50-60/3 2850-50 10-60600 80

80

80

80

80

1600 0,75LF600PM160 230/50-60/1 2850-50 10-60600 80

LB500-85/100/120
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G

A

E
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F

LB500-50/70

G
A

B

C

E
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F

DIMENSIONI E PESO
DIMENSIONS AND WEIGHT / DIMENSIONS ET POIDS / DIMENSIONES Y PESO / РАЗМЕРЫ И ВЕС 

LF600-85/100/120/140/160LT500-50/70/85/100/120

POWER MIX 
MADE IN ITALY BY CCIAA AV102354
Zona Industriale Valle U�ta
83040 Flumeri (AV) Italy

Tel/Phone +39 0825 443185/89
Fax +39 0825 443315
info@power-mix.it
www.power-mix.it


